



**NOTA ACLARATORIA AL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS  
EXP. 51/2019/CON**

Se informa de las siguientes erratas del Pliego de prescripciones técnicas:

- En la página 2, apartado "Detalle de elementos del mobiliario" en el punto 1.1. "Mesas de alumno" donde figura "cajonera metálica cerrada" debe decir en realidad **"cajón o bandeja metálica cerrada"**.
- En la página 5, apartado 2.1. "Ordenadores para distintas aulas con las siguientes características mínimas", donde figura "Torre con al menos 3 puertos USB y audio frontales con sistema de seguridad para evitar aperturas no autorizadas" debe decir **"Torre con al menos 3 puertos USB y audio frontales. Con sistema de seguridad para evitar aperturas no autorizadas."**



Identificador documento: 12432126601344016650



Para comprobar autenticidad e integridad del documento en: <http://verificacion.doshermanas.es>

